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                            Novecientos cinco
                       Novecientos cuarenta y siete
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                               Luisa tiene 128 espárragos en total . 
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                                       432       2                                                     X 2       
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                               El tren ransporta 864 viajeros en 2 viajes .                                                                                                                                                                                            
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© Completa.
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O Realiza las siguientes multiplicaciones.
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@ Escribe con letras o con cifras. Después, ordena los cuatro
nlmeros de menor a mayor.
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@ Luisa tiene 4 manojos de 32 esparragos cada uno.
¢ Cuantos esparragos tiene en total?

Datos > Dy@ ‘ Operacion | »

Solucién | »
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@ Un tren lleva en cada viaje 432 pasajeros.
¢Cuantos viajeros transporta en 2 viajes?

Datos > Dy D ‘ Operacion | »

Solucion | » ¢
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© Colorea de rojo los cuadrilateros y de azul los triangulos.

uja con la regla un triangulo y un cuadrilatero.
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10.
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Piensa y compara. Después, contesta.
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¢Cudl es el mayor nimero par que tiene 3 C? D
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B Prueba de control mopeto B

Nombre Fecha.
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B Prueba de control mopeto B

Nombre Fecha.
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